

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

ООО "Третий тайм" покупает и принимает на реализацию литературу и атрибутику по футболу, хоккею и бенди (календари-справочники, программы, вымпели, значки и т.д.)
Обращаться к распространителям программ на стадионе или по телефонам: 22-95-25 (с 9 до 17 часов) и 32-78-81 (с 19 до 23 часов)
Голенухин Игорь Степанович.

Екатеринбургский мясокомбинат предлагает:



мясные консервы, фарши, пельмени мясные, альбумин технический, жир пищевой, фасованный по 200 - 250г., сырье животного происхождения для выработки лекарств, жир технический для производства мыла,
телефоны: 25-40-12, 25-81-24.

"Уралмаш", вперед!

В программе использованы материалы газет "СПОРТ-экспресс", "ФУТБОЛ-REVIEW", "Советский спорт"

Программа №18 подготовлена пресс-службой СПФК "Уралмаш".

Дизайнер выпуска - Д.и. Макаров
©1997



первая лига

Центральный стадион

19 сентября 1997 г.

УРАЛМАШ

Екатеринбург

СОКОЛ-ПЖД

Саратов



Официальная
программа

СПФК "Уралмаш" №18

Екатеринбург

НАШИ ГОСТИ - "СОКОЛ"-ПЖД (САРАТОВ)

Команда основана в 1946 г. (прежние названия - "Динамо", "Энергия", "Локомотив", "Труд", "Сокол"). Участница 40 чемпионатов СССР. В 1947-1949 гг. саратовцы выступали во второй группе (высшее достижение - 2-е место в 1947 г.), 1954-1955, 1957-1965 гг. - в классе "Б" (1-е место в 1963, 1965 гг.), 1966-1970 гг. - во второй группе класса "А" (5-е место в 1966 г.), 1971-1989 гг. - во второй лиге (1-е место в 1972, 1976 гг.), в 1990-1991 гг. - в буферной лиге (8-е место в 1991 г.).

Участница чемпионатов России 1992-1996 гг. в первой лиге (4-е место в 1994 г.).

Результаты выступлений "Сокола"-ПЖД в чемпионатах России

Год	И	В	Н	П	Мачи	Очки	Место	Лучший бомбардир
1992	34	15	7	12	70-47	37	7-е	О. Терехин - 27
1993	38	18	10	10	76-41	46	5-е	О. Терехин - 29
1994	42	21	11	10	65-48	53	4-е	Л. Маркевич - 16
1995	42	19	4	19	62-56	61	10-е	Л. Маркевич - 15
1996	42	18	8	16	56-49	62	8-е	К. Микаэлян - 20

Временем расцвета саратовского футбола следует, пожалуй, считать середину и конец 60-х годов. В то время "Сокол" очень неплохо играл во второй группе класса "А", делегировал в клубы высшей лиги своих воспитанников (вспомним хотя бы московского спартаковца В. Папаева или Г. Лихачева из львовских "Карпат"), да и в розыгрыше Кубка СССР выступал с большим успехом. Особенностью следует в этом плане выделить 1967 год, когда саратовцы, обыграв столичный "Спартак", алмаатинский "Кайрат" и одесский "Черноморец", вышли в полуфинал и лишь там уступили динамовцам Москвы.

В конце 70-х - начале 80-х годов саратовцы несколько сдали свои позиции, но в последнее время в городе вновь серьезно взялись за дело. Несколько лет подряд "Сокол"-ПЖД считался одним из главных претендентов на выход в высшую лигу, но каждый раз саратовцам что-то мешает сделать решающий шаг наверх. И нынешний сезон в этом плане не стал исключением.

Свой взгляд на положение вещей в материале "Птичку жалко", опубликованном в еженедельнике "ФУТБОЛ-REVIEW", высказывает саратовский журналист Владимир ЕФИМОВ (статья приводится в сокращении):

Год назад, когда команда "сыпалась" по причине ярко выраженного дефицита коллективизма (признание президента клуба Валерия Ковалева) и не показывала игры, адекватной затраченным на приобретение "хороших ног" денег, в клубе тоже обещали быстрые и качественные перемены. Для этого сменили главного тренера, привезли очередную партию (на этот раз с Кавказа) "спасателей", однако ни вразумительной игры, ни очковых приобретений, ни достойного уважения места в таблице саратовцы не достигли. С надеждами болельщика попросили повременить. Сердобольный и отходчивый, он поверил. Под решение все той же задачи опять закупили новых игроков, которых хватило бы на целых две команды, и по весне, всегда живущей надеждами, всей честной компанией благополучно отправились за далекий кордон оттачивать игру. Когда

же стал очевиден очередной крах, посыпались традиционные дежурные объяснения на счет допущенных при зимнем комплектовании ошибок и разговоры о необходимости срочного доукомплектования - особенно линии полузащиты, где резко сдали Семенов и Растегаев, а вся надежда осталась на одного ветерана Куракина, и без того выходившего преимущественно во вторых таймах. Спрашивается, разве приглашали футболистов дилетанты, а не специалисты, которым грех совершать столь дорогие - в прямом и переносном смысле - промахи? И кто поручится, что и июльские новобранцы - "спасатели" на поверку тоже окажутся не без игрового изъяна? Признаться, трудно поверить в улучшение игры "Сокола". Можно, правда, с помощью везения и щедрых на пенальти судей подняться места на два выше и тем самым решить локальную задачу. Но высоких рубежей не достичь, если нарушены годами устоявшиеся принципы и традиции.

- В целом команда выступает ниже своих возможностей, - признается главный тренер "Сокола" Николай Киселев. - Нас по-прежнему мучили кадровые проблемы, не удалось стабилизировать и сбалансировать состав. Большие нагрузки легли на оборону, середина и атака снизили результативность...

Как показывает практика, даже сверхвысокие для первой лиги гонорары, повысить которые прошлогодним июлем вежливо просил только что вступающего в должность главного тренера Киселева один из "чужестранцев", не способны поднять игру на должный уровень. В сегодняшних рыночных условиях, когда футболисты стали товаром, вроде даже смешно говорить о патриотизме, о любви к клубу. Но это мнение ошибочно: никакие деньги сами по себе не заставят футболиста выложиться до конца, сыграть через "не могу" ... рубежи "Лады", пока во встрече с динамовцами Ставрополя

"Похоронена" добротная система комплектования. За пятьдесят лет выступления в чемпионатах страны саратовские клубы в любой турнирной ситуации, в любой лиге, при любом раскладе более чем на половину состояли из местных игроков. Как бы плохо или хорошо ни работал саратовский футбольный питомник, каждый приглашавшийся для турнирного "допинга" команды специалист обязательно принимал оттуда "ростки". Не все достигли общесоюзного или российского признания, как Папаев, Семенов, Кудасов, Шпитальный, Чернышков, Асламов, Терехин, но это были свои парни, истинные кумиры болельщиков. Сегодня в "основе" остались лишь четверо местных. Уже в течение года Киселеввольно или вынужденно занимается только "привозом". Совершенно очевидно, что в большинстве случаев в "легионерах" приходится сильно разочаровываться. Где сегодня преподносившиеся прошлогодней весной как надежды Ромашов, Куров, Васин, Шацких, Беришвили, в ожидании счастливого часа исполнявшие роль скамеечных седоков? Отчего легко расстались с лучшим, на мой взгляд, в лиге полузащитником Монасиповым? Ведь игроков именно такого амплуа теперь особенно недостает команде. И почему бы, получив сильные "ожоги" на чужих, не повернуться в сторону своих (они буквально стоят на пороге!) и, доверив им место в основном составе, рабоати с перспективой, чтобы не тратить впустую десятки тысяч "зеленых" на покупку тех, кто хоть и дорого продаётся, но, увы, традиционно оказывается "не тем"?

- Мы опять закупаем, - признался после первого круга Киселев, - но приходится выбирать футболистов, стоящих от 30 до 40 тысяч долларов, не больше. Это нам по карману. А за "хороших" просят раз в пять дороже. На такие траты мы не пойдем.

В своем стремлении хоть как-то сбалансировать линии Киселев занялся усиливанием обороны. С приходом из питерского "Зенита" опытнейшего вратаря Окрошидзе на последнем рубеже стало поспокойнее, но это касается только последнего рубежа. В целом же защита, "подпитанная" литовцем Вайнорасом, все реже выходящим в "основе", осталась столь же легко проходимой для соперников. В то же время новая концепция привела к определенному перекосу - переносу акцента с атаки на оборону. И появление даже в домашних матчах лишь одного "чистого" форварда (Маркевича), поскольку травмирован Ермилов, - тому пример. "Прикладываемый" же к линии атаки рослый полузащитник новобранец Данилов ее пока ни как не усиливает. В итоге - резкое снижение результативности: "Сокол"-ПЖД скатился по этому показателю на непривычно низкое для себя десятое место. Что можно раценивать настоящим провалом...

Понимают ли тренеры, что быстрой и не всегда продуманной ломкой игровой концепции можно много и безвозвратно потерять? Игра "Сокола" всегда строилась на коллективных действиях - сегодня акцент делается на некие "яркие личности", которые, мне кажется, пока никак не вписываются, как уже ушедший из команды форвард Микаэлян, в стиль игры саратовской команды. За два года через состав прошло немало этих самых "ярких личностей", но практически все они играли на себя, а не на команду. Редко теперь увидишь в исполнении "Сокола" осмысленную комбинацию, "домашнюю заготовку", порадуешься красивой атаке...

За последнее время горячо любимый многими поколениями саратовских болельщиков "Сокол"-ПЖД кардинально изменился и структурно. Новое административное образование призвано "решать задачи повышенной сложности в современных условиях". Прошлой зимой клуб получил в пользование современное помещение, какого, наверное, нет даже у старожилов высшей лиги, и прекрасное поле. Команде переданы стадион "Темп" и база "Молодость". Сегодня тренеры, которых в штабе клуба стало вдвое больше (каждый отвечает за определенную игровую линию), освобождены от выполнения столь привычных им прежде административных обязанностей. Однако пока видимого прогресса эти нововведения не дают. Первый круг был скомканным и невыразительным: трудно вспомнить хотя бы одну из десяти домашних встреч. Все - как в тумане. Зато в памяти всплывают яркие поединки двух-трехлетней давности. Люди радовались игре, переживали неудачи, прощали ошибки. И свято верили в звезду "Сокола".

Сегодня, увы, утрачиваются надежда, вера и любовь, которые и заставили написать эти грустные заметки.

"УРАЛМАШ" - "СОКОЛ"-ПЖД

Матчи прошлых лет

В чемпионатах страны соперники встречались 7 раз:

1.05.55, Саратов: "Энергия" - "Авангард" 0:2; 14.10.55, Свердловск: "Авангард" - "Энергия" 0:3 (А.Генсон-2; А.Глинский).

23.04.73, Саратов: "Сокол" - "Уралмаш" 1:1 (65.Чуваев - 52.Гребеножко), пенальти 4:5; 9.10.73, Свердловск: "Уралмаш" - "Сокол" 3:0 (17, с 11-м.Хамадиев; 24.Климин; 37.Журавлев).

14.06.90, Саратов: "Сокол" - "Уралмаш" 1:1 (15.Стайн, автогол - 89.Юшков); 1.10.90, Свердловск: "Уралмаш" - "Сокол" 4:0 (33.Н.Сергеев; 49.Юшков; 70, с 11-м.Шишгин; 80, с 11-м.Матвеев).

Матч первого круга чемпионата России-97

"Сокол"-ПЖД (Саратов) - "Уралмаш" (Екатеринбург). 2:0 (0:0). Саратов. 23 мая. Стадион "Локомотив". 10000 зрителей. Судья: Ю.Чеботарев (Краснодар).

"Сокол"-ПЖД: Окрошидзе, Соловьев, Вайнорас, Масленников, Лагутин, Растегаев, Данилов (Куракин,72), Семенов (Джеладзе,75), Маркевич, Ермилов (Гаделия,60), Бакурский.

"Уралмаш": Аляпкин, Бакунин, Кириянов (Шебаршин,77), Решетников, Морозов, Жемчужников, Бахтин, Осинов, Мыльников (Алексеев,46), Хмель (Игнатов,53), Шмидт.

Голы: Маркевич (53), Растегаев (69, с 11-м).

Предупреждены Бакунин, Соловьев, Аляпкин.

Главный козырь саратовцев - активность на флангах и в центре, где постоянно нагнетает давление Ермилов, былбит. Отсюда и малое число моментов, созданных в первом тайме. Пожалуй, лишь два из них тянут на голевые. На 38-й минуте свой рейд по правому kraю Семенов завершил нацеленной передачей в район 11-метровой отметки, куда мчался Маркевич. Удар у него получился, но пришелся точно в Бакунина. В следующей атаке едва не поймал удачу Бакурский. Он вовремя оказался у выроненного Аляпкиным мяча и попытался навесным ударом поразить опустевшие ворота, но мяч перелетел через перекладину.

А после перерыва взорвался Маркевич. Забивая первый гол, он на пути к воротам обыграл трех соперников. Серий замен екатеринбуржцы попытались преломить игру, но нарывались на острые когти "Сокола" - контратаки саратовцев. Нередкостью были выходы вдвоем против одного, либо втроем против двоих. Один из них завершился падением в штрафной Гаделии, и судья назначил пенальти. Аляпкин направление удара Растегаева угадал, но отбить мяч не сумел.

Виталий ДУБИЦКИЙ ("СПОРТ-экспресс", 24 мая 1997 г.)

Итого: 3 победы сдержал "Уралмаш", 2 - "Сокол", еще два матча завершилисьничью. Разность мячей 11 - 7 в пользу екатеринбуржцев.

И здесь, и там

Единственным футболистом, выступавшим за обе команды в официальных матчах, был вратарь Виталий Кафанов, воспитанник ашхабадского футбола. В чемпионатах страны 1987-1988 гг. он сыграл 21 матч в составе "Сокола", затем вернулся в ашхабадский "Копет-Даг", где провел два сезона, и был приглашен в "Уралмаш". В нашей команде Кафанов в чемпионате-91 и провел 15 встреч.

Уралмашевцы во всех лигах

ВЕРЕТЕННИКОВУ НЕ ХВАТАЕТ 18 МЯЧЕЙ

30 августа 1997 года свершилось событие, которого с нетерпением ожидала вся футбольная Россия. Выступающий за волгоградский "Ротор" воспитанник уралмашевской школы Олег Веретенников забил свой сотый мяч в российских чемпионатах. Это произошло на 60-й минуте матча "Ротора" со

столичным "Локомотивом". Примечательно, что "соавтором" рекорда стал другой наш земляк, Александр Подшивалов, с недавнего времени защищающий последние рубежи железнодорожников. Как ни старался он уберечь свои владения, Веретенников сумел-таки перехитрить кипера "Локомотива", принеся в добавок победу волжанам - 1:0. Сразу по окончании исторического матча почетный президент "Ротора" Владимир Горюнов вручил автору юбилейного гола амулет из чистого золота, с выгравированными на нем словами: "Королю российского футбола".

Разумеется, мы рады успехам нашего земляка, но давайте вернемся на несколько лет назад, чтобы вспомнить как начинался путь Олега к нынешнему триумфу, а заодно подсчитаем сколько же всего мячей он забил в официальных соревнованиях.

Свой первый матч Веретенников в составе "Уралмаша" сыграл 27 сентября 1986 г. Наша команда на своем стадионе принимала в тот день саранскую "Светотехнику". Олег появился на поле за восемь минут до финального свистка, заменив О.Усанова, при счете 3:0 в пользу хозяев. Ничем особенным, кроме, пожалуй, чрезвычайно юного возраста -16 лет, Веретенников в тот вечер не запомнился.

Повторного появления перед публикой Олегу пришлось ждать почти год. Наконец, 19 августа 1987 г. главный тренер "Уралмаша" вновь "бросил в бой" юного полузащитника. На сей раз произошло это в матче с магнитогорским "Металлургом" в Свердловске, а заменил Олег за четыре минуты до конца встречи Н.Сергеева. Уралмашевцы вели - 2:0, но Веретенников, по-видимому, решил не нарушать традицию счета 3:0 в пользу "Уралмаша" в матчах со своим участием. Едва появившись на поле, он получил мяч вблизи штрафной площадки гостей и, долго не раздумывая, мощно пробил низом в дальний угол. Вот так Олег открыл счет забитым голам. В том сезоне Веретенников участвовал еще в восьми встречах, но играл всякий раз не более двух-трех минут.

На следующий год, решив предоставить Веретенникову большую игровую практику, тренеры "Уралмаша" предложили ему выступать за нижнетагильский "Уралец". Но ближе к началу сезона ситуация изменилась, и в апреле 1988 года в матче Кубка РСФСР "Уралмаш" - "Уралец", открывавшем сезон, Олег вышел на поле в составе... "Уралмаша". И за минуту до финального свистка забил в ворота тагильчан победный гол. Помимо "Уралмаша", Веретенников в том году успел еще поиграть в первенстве РСФСР среди коллективов физкультуры в составе "Металлурга" из Верхней Пышмы. Вообще, сезон-88 в значительной мере способствовал становлению Олегу как футболисту. Потому расставались с Олегом, которому пришла пора служить в армии, наставники "Уралмаша" не без сожаления.

Чемпионат 1989 года Веретенников начал в Верхней Пышме, но слишком много армейских тренеров желали видеть его в своих командах. Естественно, первенство осталось за ЦСКА. Однако, сыграв в составе армейцев лишь одну встречу - в Кубке СССР с саратовским "Соколом", Олег спустя несколько дней неожиданно вновь объявился в Верхней Пышме. Возглавлявшему тамошний "Металлург" Виктору Ерохину стоило не малых усилий, чтобы уговорить своего бывшего подопечного возвратиться в Москву. Санкции никаких к Олегу за самоволку применено не было, и он начал выступать за ЦСКА-2. В конце лета по распоряжению армейского начальства Веретенников был откомандирован в терпящий бедствие ростовский СКА.

Сезон-90, там же в Ростове, впервые в своей биографии Олег провел от начала и до конца в основном составе одной команды. И оказалось, что 20-летний хавбек способен на многое. Хотя ростовчане заняли только 20-е место, Веретенников забил 26 мячей, повторив рекордное достижение СКА за один сезон, установленное О.Копаевым в 1963 г., и выиграл спор бомбардиров центральной зоны буферной лиги. Кстати, выступая за ростовчан, во встрече с "Гоззаном" Олег забил 1500-й гол СКА в чемпионатах СССР за всю историю существования армейского клуба.

На этом армейская служба Веретенникова подошла к концу, и он не испытывал недостатка от поступивших ему предложений. Звали тогда Олега в высшую лигу столичные "Торпедо", "Локомотив", донецкий "Шахтер", но он предпочел вернуться в "Уралмаш". Увы, отыграв в Екатеринбурге лишь один сезон и завоевав вместе с родной командой право выступать в классе сильнейших первого чемпионата России, Веретенников прямо со сборов, никого не поставив в известность, уехал в Волгоград, где и играет поныне.

Здесь же Олег установил все свои достижения. Пять раз Веретенников становился самым результативным игроком "Ротора" за сезон, и по всей видимости, завоевает это звание и в нынешнем розыгрыше. В сезоне-95 он выиграл спор бомбардиров чемпионата с рекордным и по сей день результатом - 25 мячей. В прошлом году выполнил норму для вступления в "Клуб Григория Федотова" (сейчас на счету Веретенникова 130 зачетных голов), а ныне первым покорил вершину 100 голов в чемпионатах России. Кстати, Веретенников достиг сотенного рубежа за пять лет и без малого пять месяцев, что на месяц быстрее советского рекордсмена Олега Протасова.

Самое примечательное, что Веретенников не является "чистым" форвардом, и множество голов забил, исполняя отменно поставленным ударом штрафные и 11-метровые. При реализации пенальти не обходилось без промахов. Самый обидный из них - в финальном матче Кубка России-95. Тогда за несколько минут до истечения дополнительного времени Олег направил мяч в стойку ворот соперников, и Кубок в итоге достался динамовцам столицы. Небезынтересно, что в том розыгрыше волгоградцам в четвертьфинале, полуфинале и финале приходилось пробивать послематчевые пенальти. И во всех из них Веретенников не знал промахов, а вот самый важный-то и не забил.

Более всех от Веретенникова пострадали "Жемчужина" и "КамАЗ", пропустившие от полузащитника "Ротора" 10 и 9 мячей соответственно. Восемь матчей Олег, защищая цвета волгоградского клуба, сыграл в чемпионатах России против "Уралмаша" и забил в них своей первой команде 5 мячей, причем два последних в прошлом году на поле Центрального стадиона Екатеринбурга. Еще две безголовых игры с прежними одноклубниками Веретенников провел в чемпионате СССР 1990 г., будучи армейцем Ростова.

Веретенников первым из воспитанников уралмашевской СДЮШОР открыл счет забитым мячам в европейских клубных турнирах. Нынешний евросезон для него уже четвертый, и ни в одном он не уходил с поля без гола. А самым памятным для Олега стал мяч в ворота "Манчестер Юнайтед" в Англии, который вывел родоначальников футбола из розыгрыша Кубка УЕФА. Тогда после нулевой ничьей в Волгограде наставник англичан Алекс Фергюсон говорил, что ему, мол, понравился "высокий блондин под номером 9" - фамилию Веретенникова он, видимо, запоминать не собирался. Когда же в Манчестере

Веретенников установил окончательный счет 2:2, Фергюсон, наверное, запомнил эту фамилию на всю оставшуюся жизнь.

Кстати, до переезда в Волгоград, Олег неизменно выходил на поле с "девяткой" на спине, где бы он не выступал. В "Роторе" этот номер оказался занят, и хотя тот футболист даже не доиграл сезон-92, Веретенников с "девяткой" так до сих пор и не расстается.

Ну, а теперь приводим обещанные выше все голы Олега Веретенникова в официальных матчах (в сезоне-97 по состоянию на 19 сентября):

Год, команда	Чемп-г СССР	Кубок СССР	Кубок РСФСР	Перво РСФСР	Чемп-г России	Кубок России	Евро-кубки
1987. "Уралмаш"	1						
1988. "Уралмаш"	2	1	2				
МЦОП "Металлург"				4			
1989. МЦОП "Металлург"	-	-					
ЦСКА							
"Чайка"-ЦСКА-2	-						
СКА Р	1						
1990. СКА Р	26	2					
1991. "Уралмаш"	14						
1992. "Ротор"					10	-	
1993. "Ротор"					19	2	
1994. "Ротор"					12	1	1
1995. "Ротор"					25	3	1
1996. "Ротор"					19	3	10
1997. "Ротор"					17	2	3
Итого:	44	3	2	4	102	11	15

Что в сумме составляет 182 мяча. Таким образом, уже в следующем сезоне Веретенникову вполне по силам добраться до рубежа в 200 голов. Даже если Олег уедет куда-нибудь за рубеж, это ничуть не противоречит нашей бухгалтерии, учитывающей забитые им мячи в официальных соревнованиях.

ГДЕ ЖЕ ВЫ ТЕПЕРЬ?

По разным причинам в ходе нынешнего сезона из "Уралмаша" выбыли уже восемь игроков. Игорь Шмидт возвратился в качканарский "Горняк", выступающий в третьей лиге. Роман Хмель играет в клубе первой украинской лиги "Полиграфтехника" (Александрия). Отпросившийся на побывку домой по семейным обстоятельствам Георгий Шебаршин по непроверенным данным был замечен в тренировочном лагере латвийского клуба "Динабург", основу которого составляют москвичи. Алексей Бакунин вновь решил сменить большое поле на мини-площадку, заявившился за "Уралмаш-М". Также пробует себя в мини-футболе Олег Кокарев, получивший приглашение от ВИЗа. Закончил выступать Юрий Кудинов. И только Давид Рухадзе и Ильдар Алиев еще не определились с новыми командами.

Результаты выступлений сегодняшних соперников в чемпионате России-97

Первый круг

"СОКОЛ"-ПЖД

9. "Динамо" - 1:1
17. "Спартак" - 0:2
14. "Торпедо" - 2:0
10. "Энергия" - 1:1
5. "Локомотив" СПб - 1:0
6. ЦСК ВВС-"Кристалл" - 0:0
5. "Уралан" - 1:0
4. "Анжи" - 1:0
5. "Заря" - 1:1
5. "Иртыш" - 1:1
3. "Газовик-Газпром" - 2:1
3. "Уралмаш" - 2:0
- +3. "Лада"-ВАЗ - 1:0
3. —
3. "Луч" - 0:0
4. "Локомотив" Ч - 0:1
3. "Нефтехимик" - 3:1
3. "Лада-Град" - 2:2
3. "Сатурн" - 1:0
4. "Металлург" - 1:3
4. "Кубань" - 3:3
4. "Дружба" - 3:0

Второй круг

3. "Динамо" - 6:1
3. "Спартак" - 1:0
3. "Торпедо" - 2:3
3. "Энергия" - 1:0
3. "Локомотив" СПб - 0:1
3. ЦСК ВВС-"Кристалл" - 0:0
5. "Уралан" - 0:4
5. "Анжи" - 0:1
5. "Заря" - 1:0
3. "Иртыш" - 2:1
3. "Газовик-Газпром" - 2:0

Бомбардиры

- | | |
|---|--|
| И.Игнатов-9, А.Алексеев-5,
В.Жемчужников-4, М.Осинов-4,
И.Ляхов-3, И.Бахтин-2,
А.Вершинин-2, И.Алиев-1,
Т.Кирьянов-1, И.Макаров-1,
Н.Мыльников-1, С.Пискарев ("Сатурн", автогол) | Л.Маркевич-10, В.Ермилов-9,
С.Растегаев-7, О.Бакурский-6,
И.Данилов-4, И.Куракин-4,
Г.Джеладзе-1, А.Упстас-1, |
|---|--|

Примечание: число перед названием команды указывает, какое место в таблице розыгрыша занимали встречающиеся сегодня соперники после каждого тура. Жирным шрифтом выделены матчи на выезде.

Турнирная таблица. Положение на 19 сентября

	И	В	Н	П	М	О
1. "Уралан"	31	23	5	3	53-12	74
2. "Металлург"	31	19	6	6	53-24	63
3. "Сокол"-ПЖД	32	16	9	7	42-28	57
4. "Лада-Град"	32	15	8	9	63-52	53
5. "Спартак"	31	16	3	12	49-35	51
6. "Локомотив" СПб	32	13	10	9	33-29	49
7. "Газовик-Газпром"	31	14	5	12	29-27	47
8. "Нефтехимик"	32	14	4	14	33-36	46
9. "Локомотив" Ч	32	14	3	15	39-46	45
10. "Сатурн"	31	13	6	12	45-40	45
11. "Анжи"	31	13	5	13	45-43	44
12. ЦСК ВВС-"Кристалл"	32	12	8	12	46-38	44
13. "Лада"-ВАЗ	32	12	8	12	42-43	44
14. "Кубань"	31	13	4	14	50-55	43
15. "Динамо"	31	12	7	12	39-43	43
16. "Иртыш"	31	10	11	10	35-38	41
17. "Дружба"	31	11	5	15	39-49	38
18. "Заря"	31	9	8	14	26-36	35
19. "Энергия"	32	8	8	16	39-50	32
20. "Уралмаш"	31	7	8	16	34-49	29
21. "Торпедо"	31	7	2	22	23-51	23
22. "Луч"	31	2	11	18	17-50	17

Сегодня также встречаются:

"Динамо" - "Спартак"
 "Анжи" - "Нефтехимик"
 "Уралан" - "Лада-Град"
 "Иртыш" - "Луч"
 "Заря" - "Локомотив" Ч
 "Газовик-Газпром" - "Лада"-ВАЗ
 ЦСК ВВС-"Кристалл" - "Сатурн"
 "Локомотив" СПб - "Металлург"
 "Энергия" - "Кубань"
 "Торпедо" - "Дружба"

ООО "Третий тайм"

высылает наложенным платежом или по предоплате календари-справочники (свыше 350 наименований), программы (свыше 6500 наименований), журналы и вымпелы по футболу, хоккею и бенди.

Для получения каталога высыпайте маркированный конверт с обратным адресом. Адрес для заказов: 620039, г. Екатеринбург, а/я 405, Голендухину Игорю Степановичу.

СОСТАВЫ КОМАНД

"СОКОЛ"-ПЖД

Вратари
 Юрий Окрошидзе 1970
 Константин Оленев 1961

Защитники
 Дмитрий Плотников 1973
 Римас Казлаускас 1973
 Раймондас Вайнорас 1965
 Владимир Масленников 1968
 Дмитрий Лагутин 1971
 Андрюс Упстас 1969

Полузашитники
 Сергей Растигаев 1972
 Игорь Куракин 1963
 Игорь Данилов 1965
 Андрей Цапшин 1977
 Михаил Пацко 1973
 Олег Бакурский 1975
 Гизо Джеладзе 1975
 Анатолий Ванжула 1975

Нападающие
 Леонид Маркевич 1973
 Теймураз Гаделия 1974
 Виталий Ермилов 1970
 Олег Климов 1970

Главный тренер - мс Николай Киселев
 Тренеры - Виталий Краснощеков,
 Геннадий Кахиани,
 мс Анатолий Асламов

"УРАЛМАШ"

Сергей Аляпкин 1972
 Павел Коростелев 1977

Юрий Кармаза 1969
 Илья Ратничкин 1973
 Игорь Решетников 1975
 Андрей Морозов 1968
 Тимофей Кирьянов 1970
 Алексей Петренко 1975

Михаил Осинов 1975
 Игорь Бахтин 1973
 Альберт Шахов 1975
 Платон Кривошеков 1968
 Алексей Вершинин 1979
 Игорь Макаров 1970
 Николай Мыльников 1977
 Вячеслав Жемчужников 1970

Игорь Ляхов 1968
 Алексей Алексеев 1977
 Игорь Игнатов 1970
 Константин Ларин 1972
 Николай Двойников 1979
 И.о.главного тренера -
 Юрий Смольянинов
 Тренер - мс Рим Камалов

А СУДЬИ КТО?

Сегодняшнюю встречу обслуживают:

Рефери - Анатолий Безняк (Уссурийск)
 Лайнсмены - Вячеслав Симонов (Москва),
 Валерий Шавейко (Москва)

Инспектор РФС - Николай Васильевич Богомолов (Москва)

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Следующий матч чемпионата России на Центральном стадионе Екатеринбурга состоится в понедельник, 6 октября. Встречаются
 "УРАЛМАШ"(Екатеринбург) - "ЛАДА-ГРАД"(Димитровград)
 Начало игры в 17 часов